



15 февраля 2012 года в здании ДШИ № 5 города Волгограда прошел Областной конкурс юных и молодых скульпторов.

Все участники конкурса в возрасте от 9 – 20 лет (всего 40 человек) в течение 3 академических часов выполняли объемно – пространственную композицию на заданную тему. Название темы было объявлено в момент открытия конкурса:

- младшая группа: тематическая композиция «Друзья»,
- средняя группа: композиция ассоциативного характера «Радость, страх, нежность, смелость»,
- старшая группа: объемно-пространная композиция «Столкновение».

Все работы выполнялись из пластилина.

В младшей группе Светлоярский район представляли 3 учащихся художественного отделения Светлоярской детской школы искусств (преподаватель Колесникова Лилия Витальевна): Моргунова Вера (1 класс), Лыкова Александра (4 класс), Атамахомедова Шамсинур (4 класс).

Творческие работы участников оценивало жюри, в составе 3 ведущих скульпторов города Волгограда и Волгоградской области: Григорьев Владимир – член Союза художников РФ, заведующий кафедрой «Графический дизайн среды» Волгоградского филиала Московского гуманитарно-экономического института; Карпов Николай - член Союза художников РФ, скульптор; Серяков Владимир - член Союза художников РФ, скульптор, доцент кафедры Волгоградского государственного архитектурно –

строительного университета. Жюри оценивало знание выразительных средств скульптуры, убедительное воплощение темы, оригинальность творческого замысла и высокий уровень исполнения.

По итогам конкурса дипломы и звание дипломанта I степени получили Лыкова Александра и Атамахомедова Шамсинур.

Поздравляем и желаем ребятам и их преподавателю дальнейших творческих успехов!





